
Obecní ZPRAVODAJ Číslo 2- 2025

Přejeme Vám opravdu kouzelné Vánoce 
a nový rok naplněný zdravím a pohodou 

Obec Lobodice



-  -2

Vážení spoluobčané, 

ve středu 10. 12. jsme se sešli u zpívání koled. letos to bylo opravdu ve 
velkém. Byl jsem velmi potěšen neuvěřitelnou účastí malých i velkých. 
Obrovskou zásluhu na tom mají naši dobrovolní hasiči, kteří opět vyjeli         
s nazdobenými vozy a tentokrát i se Santou, který vydržel stát na střeše 
hasičky po celou dobu spanilých jízd po obci.  

Tím jsme zahájili oslavy adventu, Vánoc i konce roku v naší obci. Na 
přípravě oslav a všech akcí se podílí všechny spolky a skupiny, které u nás 
působí. Již tradičně se můžete zúčastnit koncertů v kostele, živého Betléma, 
sportovních utkání. 

Věřím, že svátky budou pro všechny opravdu dny klidu a pohody                      
s nejbližšími, že se setkáme třeba i u půlnočního rozloučení se starým 
rokem, že nový rok uvítáme společně ohňostrojem v povolené oblasti a 
novoročním pochodem. 

Za sebe chci všem popřát skutečně štědré Vánoce, přeji vám spoustu sil, 
příjemných setkání v novém roce a především zdraví 

Petr Hlavinka 

Slovo starosty
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Aktivní seniorský klub
Vážení spoluobčané,  

naše aktivity, kterých jsme se v uplynulém období zúčastnili. 

Dne 12. 6 2025 pořádal Troubecký seniorský klub	 turnaj o pohár starosty 
obce, v petangue. 

Soutěžilo devět tříčlenných družstev z Troubek, Radslavic a Lobodic. 	  

Za naši obec soutěžila tři družstva ve složení: 

Družstvo:  

•	Anna Navrátilová, Látalová Lenka, Lubomír Prokop 

•	Družstvo: Jan Fridrich, Ludmila Fridrichová, Vlastimil Kubín 

•	Družstvo: Eva Sekaninová, Alena Symerská, Jiřina Jägerová  

První místo obsadilo družstvo z Radslavic, druhé místo Troubky a třetí 
místo získali senioři z Radslavic 2. 

Všichni ostatní obsadili 4 místo. 

Bylo to velmi příjemné odpoledne, kdy jsme si zasoutěžili, povzbuzovali 
jeden druhého a zároveň se dobře pobavili při tombole a výborném 
občerstvení. 

Děkujeme pořadatelské obci za pozvání a budeme se těšit na příští rok. 
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V době prázdnin jsme se zúčastnili zájezdů pořádaných obecním úřadem.  

Ve čtvrtek 2. 10. 2025 zajistila děvčata z MAS Střední Haná a senioři z 
Lobodic pro seniory z naší obce malé putování po stopách sv. Jana 
Sarkandera, který ke konci svého života pobýval v Tovačově. 

V kostele sv. Václava začalo poutavé vyprávění pana Karla Šálka o krátkém, 
avšak zásadním pobytu známého světce a patrona Moravy.  

Navštívili jsme sklepení v domě č. 8 na náměstí a zámeckou kapli, kde na 
nás dýchla historie a památka na pobyt tohoto světce. 

4. 10. 2025 jsme v areálu Letní uctili památku pana Radka Majera, který v 
květnu nečekaně zemřel, spolu s jeho kamarády trempy. I když počasí 
příliš nepřálo, atmosféra o kterou se zasloužili dvě skupiny trempů 
hrající a zpívající písně, kterými rozdávali radost a pohodu všem, kteří 
mají rádi trempské písničky. 

Tato vzpomínková akci ukázala, jaký nezapomenutelný kamarád Radek 
byl pro všechny, kdo měli to štěstí být v jeho společnosti. 
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Aktivní seniorský klub
20. 11. 2025 Turnaj v šipkách v hospůdce na hřišti u Baďi v Ivani,  

Přijali jsme pozvání od Klubu aktivní důchodce v Ivani.  Spolu se seniory z 
Kralic na Hané, abychom si zasoutěžili v tomto námi oblíbeném sportu. Ve 
velmi přátelské atmosféře jsme se navzájem povzbuzovali k dosažení co 
nejlepšího výsledku. 

Tentokrát našim dvěma děvčatům obzvlášť přálo štěstí, k tomu ještě jejich 
zapálení pro hru a proto obsadily ty nejlepší místa. 

1.	místo   Anežka Látalová     Lobodice 

2.	místo    Laďka Velímová     Ivaň 

3.	místo    Ivana Fridrichová    Lobodice 

Hrálo nás 26 účastníků  

Děkujeme pořadatelům za možnost prožít hezké odpoledne, za přátelskou 
atmosféru, bohaté a velmi chutné občerstvení. 

Všem Vám přeji do nového roku 2026 
hlavně hodně zdraví, štěstí a 
spokojených dní 

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Anna Navrátilová 
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MHJ Lobodice
MČR dobrovolných a profesionálních hasičů Třebíč 

Od pátku 15. do neděle 17.srpna nás reprezentovala družstva mužů a 
žen na společném MČR profesionálních a dobrovolných hasičů v 
Třebíči.  

V pátek ráno jsme odjeli směr Třebíč, kde nás čekala prezence, později 
odpoledne tréninky štafet a nakonec tréninky útoků. Vpodvečer potom 
proběhl slavnostní nástup a zahájení na náměstí. 

Sobota už byla závodním dnem. Ráno se běželi jednotlivci a odpoledne 
štafety 4x100m. Bohužel pro holky se dvě v jednotlivcích zranily a 
závod pro ně skončil. Kluci si zaběhli jednotlivce v očekávaných časech 
a v odpolední štafetě měli trošku smůly, když se na posledním úseku 
povedlo vyšlápnout mimo dráhu což znamenalo neplatný pokus. Ale je 
to jen sport a kluci to brali sportovně.  

V neděli nás čekaly už jen požární útoky s vodou. Kluci měli v prvním 
pokusu jasný plán hlavně nechat doběhnout proudaře a pojistit si 
nějaký hezký čas. To se ovšem vůbec nepodařilo, ale pořád tady byl ještě 
druhý pokus a kluci si v něm věřili. V druhém pokusu vše klaplo, jak 
mělo a kluci brali spokojeně 14.místo za čas lehce nad 30s.  

Chtěli bychom poděkovat všem kdo nám o víkendu fandili a 
podporovali nás. 
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MČR mezi MHJ a ČHJ Brno 

V sobotu a neděli 20. a 21. září proběhlo MČR mezi MHJ a ČHJ v Brně 
na stadionu VUT.  

Lobodice v sobotu reprezentovala družstva mladších a starších žáků a 
v neděli družstva mužů a žen.  

V sobotu nám udělali velkou radost mladší, kteří si odvezli bronzové 
medaile ze štafet. Ve velké konkurenci nejlepších se neodpouští 
žádné chybky. A tak i když se děti snažily předvést to nejlepší co v 
nich je, pár chybek tam v sobotu bylo, a tak si mladší odvezli pěkné 
8.místo a starší místo 9. 

V neděli se na dráhy postavili dospěláci a po předvedených výkonech 
to nakonec ženám stačilo na 5.místo a mužům na místo 7. 

Děkujeme všem, co si na nás vzpomněli a fandili. Dokonce si pro nás 
fanoušci na stadionu připravili krásný nápis s podporou, který zdobil 
zábradlí stadionu po celý den děkujeme. 
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Lampionový průvod 

24. října jsme pořádali již tradiční lampionový průvod Lobodicemi.  

Sešli jsme se v 18:00 před hasičskou zbrojnicí odkud jsme vyrazili za 
doprovodu písní z pohádek obcí se zastávkami u pomníků z první a 
druhé světové války, kde pan starosta zapálil svíčky a položil kytice. 

Cestou zpět přes dědinu na hasičské cvičiště jsme měli připraveny dvě 
hrané pohádky, které měly děti za úkol uhodnout. Na hasičském 
cvičišti byla připravena projekce pohádky pro nejmenší a oheň pro 
opečení špekáčků. Dospělí si mohli zakoupit svařák a děti se zahřát 
čajem, který měly zdarma. V průběhu akce jsme odpálili tradiční 
ohňostroj. 

Branný závod Omice  

1. listopadu jsme se zúčastnili s našimi mladými hasiči branného závodu 
v Omicích u Brna. Náš sbor reprezentovaly děti v kategoriích přípravka, 
mladší, starší žáci a dorost. Celkem závodilo téměř 300 dětí. V kategorii 
mladší a starší žáci jsme se umístili na hezkém 8.místě. Naši dorosti se 
umístili na 3. místě. 

Antonín Krátký ml.
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Vzpomínka na paní učitelku 

V letošním roce se dožila významného 
životního jubilea naše nezapomenutelná 
paní učitelka Marie Pěchová, krásných 
devadesáti let. Na tuto paní vzpomínáme    
s úctou a láskou. Naučila nás nejen všemu, 
co umíme, ale především lidskosti, úctě       
k druhému a slušnosti. 

Paní učitelce Pěchové přejeme mnoho 
zdraví a spoustu životního optimismu. 

Kateřina Navrátilová 
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MŠ Žabičky
Co se dělo u Žabiček od září do adventu?  

První zářijové dny se nesly v duchu sdílení zážitků z prázdnin, opakování 
školkových pravidel a připomínání denního režimu. Děti si postupně 
zopakovaly pravidla mateřské školy, denní režim i orientaci v jejím okolí a s 
radostí se zapojily do společných činností. Ihned na začátku se vrhly na 
nacvičování na Hodové vystoupení, které bylo vydařené a za odměnu se projely 
na oblíbeném kolotoči.  

Během podzimu si vyzkoušely mnoho tvořivých aktivit – pracovaly s kinetickým 
pískem, kreslily, vyráběly prostorové obrázky a podílely se na výzdobě třídy. 
Procvičovaly si jemnou motoriku, fantazii i spolupráci mezi sebou. Velký úspěch 
měly také pohybové hry, honičky, překážkové dráhy. 

Prostřednictvím her, vycházek a společných rozhovorů se děti učily vnímat 
změny v přírodě, seznamovaly se s tradicemi a získávaly základní povědomí o 
péči o své zdraví. Povídaly si o tom, jak chránit své tělo, co je pro něj prospěšné 
a proč je důležitý pohyb na čerstvém vzduchu. Při vycházkách plnily 
jednoduché badatelské listy a snažily se v okolní přírodě najít co nejvíce 
zobrazených přírodnin. Pobyt venku si užívaly i v pláštěnkách a gumácích po 
dešti, což pro ně bylo velmi zábavným a oblíbeným zážitkem. 

I letos jsme se zapojili do celorepublikové akce 72 hodin, během které děti 
společně pomáhaly přírodě – uklízely školní zahradu a připravovaly ji na zimní 
období. Vybavené rukavicemi a tričky projektu se s chutí pustily do hrabání listí, 
sbírání šišek a ořechů. I letos se odehrálo také divadelní představení, do kterého 
se děti samy zapojily, a s nadšením si vyzkoušely roli herců. Radost jim přinesly 
i společné oslavy narozenin ve školce. Závěr podzimu se nesl ve strašidelném 
duchu. Vypravili jsme se na výlet do Polkovic, kde děti obdivovaly desítky 
vyřezávaných dýní. Dýňování pokračovalo i ve školce – děti dýně nejen 
vydlabávaly, ale některé si také kreativně pomalovaly.  
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Novinkou letošního roku byla Jablíčková stezka, během které děti plnily 
zábavné úkoly na stanovištích plných her. Na závěr na ně čekala 
zasloužená odměna v podobě jablíčkového pohoštění – voňavého štrúdlu 
a jablečného moštu. Za připravení pohoštění moc děkujeme školní 
jídelně a panu Marku Adamci.  

Z podzimních dnů jsme plynule přešli do období adventu, opět se 
snažíme čekání na Ježíška trošku zkrátit. Děti plní každý den úkol z 
adventního kalendáře,  který jim přináší nové zážitky i radost z drobných 
aktivit. Byli jsme se podívat ve Strážnici, jak kdysi trávili Vánoce tam. 
Přestože nám letos sníh příliš nepřeje, o zimní tvoření děti nepřicházejí a 
sněhuláky si vyrábějí alespoň z papíru. Pilně se již připravujeme na 
vánoční besídku, která nás čeká a na kterou se moc těšíme.  

Zdena Hegerová, Adéla Kopřivová 
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MŠ Berušky
S příchodem září se naše mateřská škola opět zaplnila dětským smíchem 
a radostným ruchem. Nový školní rok je vždy obdobím očekávání – pro 
děti, rodiče i pedagogický tým. Přináší nové výzvy, zážitky i příležitosti k 
objevování světa kolem nás. Snažíme se citlivě reagovat na moderní 
trendy ve vzdělávání, ale zároveň zachovávat to nejdůležitější – 
přirozenou dětskou hru, která je základem všeho učení. 

Hned od září jsme se pustili do práce. Začali jsme nacvičovat pásmo 
lidových tanečků na hodové vystoupení. Od října jsme opět začali jezdit 
do sauny do Tovačova. Saunu od nového roku nahradí předplavecký 
výcvik v Přerově.  Na podzim jsme si v rámci projektu 72 hodin uklidili 
školní zahradu. Jeli jsme se podívat do Kojetína , kde v informačním 
centru seznamovali děti s tradičními řemesly. Děti tak poznaly, jak se 
dříve  pracovalo. V Tovačově jsme se podívali, jak se připravuje výlov. Ve 
školce jsme měli programy – míchání směsi koření, výroba difuzérů a 
divadelní představení „Z pohádky do pohádky.“ Proběhlo již tradiční 
vánoční focení. Uspořádali jsme si Halloweenskou párty. Děláme s dětmi 
tématické dny jako např. Jablíčkohraní nebo hry s kaštany. 

V listopadu jsme jeli do divadla do Němčic na představení „ Povím ti to 
příslovím.“ 

Advent jsme začali výletem do Strážnice do skanzenu, kde jsme se v 
chaloupkách seznamovali s vánočními zvyky. Ve školce jsme si udělali 
čertovský rej. Na vánoční besídku jsme si připravili příběh „O ztracené 
vánoční hvězdě.“ 

Zaměřujeme se na přípravu předškoláků, aby co nejlépe zvládli nástup 
do ZŠ. 

Školní rok tak slibuje mnoho zajímavých projektů, společných akcí i 
příležitostí k setkávání rodičů, dětí a pedagogů. Věříme, že díky 
vzájemné spolupráci a otevřené komunikaci se podaří vytvořit přátelské 
prostředí, kde se budou všechny děti cítit dobře a budou moci naplno 
rozvíjet svůj potenciál. 

                                                                                                     Marie Kadlecová 

                                                                                                      Světlana Fitzová 



-  -15



-  -16

SK Sokol Lobodice, z.s.
V sobotu 2.8.2025 pořádal SK Sokol ve spolupráci s „Stoned Lobo Ponies“ 
(šipkařský klub) 7 ročník florbalového turnaje, který se hrál na 
víceúčelovém hřišti. Turnaje se zúčastnilo 7 týmů a hrálo se systémem 
každý s každým, takže každý tým odehrál 6 utkání. Po odehrání všech 
zápasů proběhlo vyhlášení výsledků. Všechna družstva obdržela věcnou 
cenu, za první tři místa byly navíc uděleny poháry. Pořadí na prvních 
třech místech: 1 místo tým Zelandia, 2 místo tým UBB, 3 místo 
Klopotovice. Po vyhlášení probíhala taneční zábava s DJ Pifem jr.

Kopaná muži 

Výsledky mistrovských zápasů podzimní část okresního přeboru v kopané 
ročník 2025/2026:  

10.8.2025  Tovačov - Lobodice 0:2 (0:1) – branky: Skřička Zdeněk, Polách Ondřej 

17.8.2025  Lobodice – Černotín/Ústí „B“ 5:1 (1:1) – branky: Polách Ondřej 3x, 
Procházka Marek, Bocan Jiří 

23.8.2025  Potštát - Lobodice 2:2 (2:0) PK 5:4 – branky: Hýzl Jakub, Janáč David  

31.8.2025 Lobodice - Vlkoš 6:3 (3:3) – branky: Polách Ondřej 2x, Halenka Jan 2x, 
Hýzl Jakub, Svačina Adam 

7.9.2025  Pavlovice - Lobodice 5:0 (2:0) 

27.9.2025  Radslavice „B“ - Lobodice 2:3 (1:2) – branky: Kořínek Jan, Hýzl Jakub, 
Janáč David 

5.10.2025  Lobodice – Brodek „B“ 6:4 (1:3) – branky: Hýzl Jakub 3x, Baďura 
Ondřej, Skřička Zdeněk, Bocan Jiří 

11.10.2025  Dukla Hranice - Lobodice 5:0 (4:0) 

19.10.2025  Lobodice – Všechovice „B“ 3:4 (0:2) – branky: Svačina Adam, 
Baďura Ondřej, Procházka Marek 

25.10.2025 Újezdec - Lobodice 3:8 (2:5) – branka: Svačina Adam 5x, Hýzl Jakub 
2x, Baďura Ondřej 

28.10.2025  Lobodice – Horní Moštěnice  1:5 (0:2) – branka: Dvořák Petr 

2.11.2025  Lobodice – Čekyně 5:4 (3:0) branky: Svačina Adam 3x, Hýzl Jakub 2x 
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Mužstvo mužů oddílu ledního hokeje také zahájilo svoji další 
sezonu v kroměřížské amatérské hokejové lize (KAMHL) 
mistrovskými zápasy s těmito výsledky: 

2.9.2025  Lobodice – HC Rychlov 8:2 – branky: Havrila Petr 3x, 
Baďura Michal 2x, Baranyai Tibor, Tomeček Vratislav, Soldán Jan 

11.9.2025  Lobodice – HC Spartak Hulín 2:1 – branky: Tesárek Petr, 
Tomeček Vratislav  

17.9.2025  HC Kvasice - Lobodice 4:2 – branky: Havrila Petr 2x 

29.9.2025  Lobodice – HC Chomýž 7:0 – branky: Tesárek Petr 3x, 
Mraček Petr 3x, Baďura Michal 

7.10.2025  Red Devils Míškovice – Lobodice 1:4 – branky: Soldán Jan, 
Burda Vítězslav, Krátký Antonín, Baranyai Tibor  

18.10.2025 Lobodice – HC Jiskra Chropyně 4:3 – branky: Baranyai 
Tibor 2x, Šubík Jiří, Tomeček Vratislav 

28.10.2025 HC Žopy - Lobodice 6:0 

8.11.2025 Lobodice – UHD Panters 3:1 – branky: Krátký Antonín, 
Havrila Petr, Dvořák Petr 

15.11.2025 Lobodice – HC Tovačov 3:1 – branky: Dvořák Petr, 
Havrila Petr, Zdráhal Radek 

V průběžné tabulce jsou hokejisté na 3 místě se ziskem 21 bodů a 
skórem 33:19. Nejlepšími střelci jsou zatím Havrila Petr se 7 brankami, 
Baranyai Tibor a Tesárek Petr se 4 brankami. 



-  -18

Hodový program 

V pátek 19.9.2025 se hrálo od 17.00 hod. tradiční utkání starých pánů 
proti ženám z Lobodic. Utkání se hrálo na víceúčelovém hřišti na 
Letním. Kdo se přišel podívat, určitě nelitoval. K vidění bylo nejen 
mnoho krásných akcí, pěkných branek, ale i tvrdých soubojů. Utkání s 
přehledem i nadhledem rozhodoval starosta obce pan Petr Hlavinka. 
Utkání skončilo remízou zaslouženou remízou 2:2. Poté se 
prodlužovalo 2x 5 minut. I po prodloužení skončilo utkání 2:2. Na řadu 
tedy přišli pokutové kopy, na které snad vůbec poprvé vyhráli staří 
páni 2:1. 

V sobotu 20.9.2025 pořádal SK Sokol Lobodice od 8.30 hod. 
nohejbalový turnaj o pohár starosty obce. Turnaje se zúčastnily 4 
tříčlenné týmy. Hrálo se systémem „každý s každým“ dvojkolově. 
Každý tým odehrál tedy 6 zápasů. Po odehrání všech zápasů se sečetla 
tabulka. Pořadí na prvních třech místech bylo následující: 

1.	Rakeťáci 

2.	Litr půl 

3.	AD 

V pátek 14.11.2025 od 18.00 hod. pořádali Poníci Lobodice „Stoned 
Lobo Ponies“ (šipkařský klub) svatomartinské „Posezení u husy a 
cimbálu“. Akce se zúčastnilo „pouze“ 60 hostů. Od 20.00 hod. k 
poslechu a tanci hrála cimbálová kapela „Struna“. Po celou dobu akce 
se podávalo jídlo. Jako hlavní chod byla husí kýta s bílým a červeným 
zelím, s bramborovým i houskovým knedlíkem a paštikou. Také byla 
možnost si zakoupit husí paštiku. Pozvání pořadatelů přijal  
karikaturista Martin Hron, který na přání hostů maloval karikatury. 
Samozřejmě byla i připravena bohatá tombola. Ohlasy na tuto akci 
byly velmi dobré. Tímto bych chtěl poděkovat všem pořadatelům, kteří 
se podíleli na náročné přípravě této akce. Také chci poděkovat všem 
sponzorům, kteří přispěli cenami do tomboly. 

Petr Navrátil 
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Z hodů
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Uplynulé měsíce nám nabídly spoustu akcí, kterých se účastní stále více 
našich občanů. Hodové slavnosti jsou už minulostí, ale nedávno jsme měli 
již tradiční setkání seniorů. Letos přišla téměř stovka seniorů, pro které byly 
připraveny drobné dárky, bohaté občerstvení, tombola a také zábava.             
S velkým zájmem všichni sledovali vystoupení dětí z mateřské školy a 
děvčat ze školní jídelny. Účastníci se ale nenechali zahanbit a bavili se 
výborně dlouho do večera.

Co se seběhlo
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Ve škole a školní družině je školní rok v plném proudu, prvňáčci 
už čtou, píšou a počítají, páťáci zase třeba objevili tajemství 
relikviáře svatého Maura při řešení různých úloh. Všichni společně 
navštívili předvánoční akce ve skanzenech v Rožnově a Strážnici. 
Na výuku navazují činnosti ve školní družině. 

Letos se naši žáci opět zúčastnili soutěže Dýňodlabání , kterou 
pořádá při příležitosti podzimní výstavy Flóra Olomouc. 

Žáci společně vytvořili z dýní originální dýňovou indiánskou 
vesnici i s totemy. Přestože se v soutěži neumístili, vzbudili velký 
zájem návštěvníků a odnesli si spoustu radosti a nových zážitků. 
Účast na Floře byla pro všechny skvělou zkušeností a motivací do 
dalších tvořivých aktivit. 

Děti baví vaření, ale i badatelské úkoly, jóga nebo deskové hry. 

U nás si každý vybere a každý také ukáže svůj talent, protože každé 
dítě umí něco lépe, umí něco navíc, je na něco nadané, což je třeba 
vidět i na našich dílničkách nebo vystoupeních. 
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Z dílničky a výletů
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Plán akcí 

27. 12. 2025 od 11.00 hod. šipkový turnaj v kulturním domě               

v Lobodicích – pořádá šipkařský klub „Stoned Lobo Ponies“ 

28. 12. od 14.00 hod. turnaj ve stolní tenisu v kulturním domě        
v Lobodicích – pořádá oddíl kopané SK Sokol 

1. 1. 2026 od 9.30 hod. novoroční pochod – pořádá oddíl hokeje   
SK Sokol a Obec Lobodice 

17. 1. Country bál - pořádá MHJ Lobodice 

20. 1. Zápis do první třídy 

14. 2.  Myslivecký ples 

13. 3. od 20.00 hod. sportovní ples v kulturní domě, hraje Jen tak 2 
– pořádá SK Sokol Lobodice 

14. 3.  od 15.00 hod. dětské maškarní v kulturním domě, hraje       
DJ PIF – pořádá SK Sokol Lobodice 

28. 5. Pasování budoucích prvňáčků 

22. 6. -26. 6. Škola v přírodě Roštín 

1. 7. -3. 7. Provoz MŠ 

7. 7. -10. 7.  Příměstský tábor 

17. 8. -21. 8. Příměstský tábor 

24. 8. -31. 8. Provoz MŠ 

Autoři fotografií ve Zpravodaji: Jana Řihošková, Antonín Krátký ml, 
Anna Navrátilová, Kateřina Navrátilová, Monika Kardas, Zdena Hegerová, 
Adéla Kopřivová, Jana Blažková, Marie Kadlecová a Světlana Fitzová
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Zpravodaj obce Lobodice, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává obec Lobodice, 
Lobodice 39, 751 01 Lobodice, IČ 00301523. Vychází jako občasník, v nákladu 250 ks, rozšiřovaný 
zdarma.  Registrováno MK ČR pod číslem E 22099. 

Za obsah jednotlivých příspěvků odpovídají autoři. Redakční rada si vyhrazuje právo příspěvky krátit 
či opravovat.. 

Realizace: www.funprint.eu
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